五年级第一学期数学周末练习（2）
班级       姓名       学号       成绩        

一、计算题：54%
1、直接写出得数：12%
3.5×0.1=        0.56-0.17=        5.237×0.1=        45.7－(   )=13.65
2.3-0.13=        2.1+0.3=          3.1+0.09=          （   ）×48=1200
    0.2×0.3=       3.5×0.02=         0.1×0.01=         360÷（   ）=12
2、竖式计算：12%
56×1.05         8.03×7200         56.34+3.17


17-5.39
3、递等式计算：（能简便的要简算）24%
    90 +10×0.3               25 ×4.4－7.6           3.68－0.35+4.32－1.65

11×0.6×0.4              13.72－（8.15+1.72）       （46+46+46+46）×25
4、找出失去的数：6%

69.7－（       －1.32）=50               10－       －4.4=0.1
二、应用题：25%

1、蒙古牛一般体重是326千克，身高是112厘米．新培育的草原红牛体重约是蒙古
牛的1.3倍，身高约是蒙古牛的1.1倍．草原红牛的体重多少吨？身高多少米？
2、小丁丁带了50元去超市买了一袋牛肉干、一瓶可乐和一袋薯片后，还剩下4.75

元。已知一瓶可乐2.50元，一袋薯片15.88元，那么一袋牛肉干多少元？

3、小丁丁要从A地到B地。第一天他走了2.5千米，第二天走了1200米，第三天走

了875米正好到达B地。那么A、B两地相距多少千米？

4、铺铁路用的一种钢轨每根长12.5米，平均每米重45千克，400根这样的钢轨

重多少千克？合多少吨？
5、有三杯橙汁，第一杯有3.21ml，第二杯有7.8ml，第三杯有10.05ml。如果第一
杯中橙汁增加到3.85ml，第三杯中的橙汁增加到10.85ml，那么第二杯中的橙汁
必须减少到多少时，这三杯橙汁的总和才能保持不变？
三、概念题：17%
1、填空：7%
（1）根据390×17=6630，计算下列各题。

3.9×17=         39×0.17=         0.39×170=         0.039×1700=

（2）在      里填上“>”、“<”、“=”。
      355×0.9      3.55      103×3.1       10.3     0.78×1     0.78

2、判断：4%

（1）两数相乘，所得的积一定大于这两个数。…………………………… （     ）

（2）0.02与200相乘等于0.04。…………………………………………… （     ）

（3）两个纯小数的积一定比带小数小。…………………………………… （     ）

（4）两个数的积不是小数，所以这两个因数一定都不是小数。………… （     ）
3、选择：6%
（1）下面各题积不相等的是（     ）。

      A.4.3×12       B.43×1.2       C. 0.43×120       D. 43×0.012

（2）30.2×27       302×0.27，     中应填（     ）。

      A.>      B.<      C.=      D.无法确定

（3）不计算，判断2600×0.25的积是（     ）。

      A.四位小数      B.三位小数      C.两位小数      D.一位小数

 四、拓展题：4%
 1、2    =     +1       —    =7       +    =15
3    =              -     =6
   =（    ）       =（    ）       =（    ） 
   =（    ）       =（    ） 
